



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 125/2023

RETIFICATIVO I: Alteração na quantidade de vagas ofertadas.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: SENAC CRM - COORDENADORIA DE RELACIONAMENTO COM O MERCADO Local de matrícula: Centro de Educação Profissional Prof. Raymundo Alberto Papaléo Paes Local de realização do curso: Centro de Educação Profissional Prof. Raymundo Alberto Papaléo Paes				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
09/08 a 11/08/2023	14/08 e 17/08/2023	OPERADOR DE ÁUDIO - 200h	13	08h às 12h	17/08 a 22/11/2023	Idade Mínima: 18 anos Escolaridade Mínima: Ensino Fundamental II incompleto (a partir do 9º ano). Requisito/Conhecimento Específico: editores de texto, planilhas eletrônicas e sistemas operacionais.